

不扩散核武器条约缔约国 2020 年审议大会

Distr.: General
19 August 2022
Chinese
Original: English/French

2022 年 8 月 1 日至 26 日，纽约

关于北朝鲜的核挑战

开放供《不扩散核武器条约》所有缔约国认可的声明

本声明已得到以下 79 个国家认可：阿尔巴尼亚、安道尔、阿根廷、澳大利亚、奥地利、比利时、波斯尼亚和黑塞哥维那、巴西、保加利亚、加拿大、乍得、智利、哥伦比亚、科摩罗、哥斯达黎加、科特迪瓦、克罗地亚、塞浦路斯、捷克共和国、丹麦、多米尼加共和国、萨尔瓦多、厄瓜多尔、爱沙尼亚、芬兰、法国、格鲁吉亚、德国、希腊、危地马拉、洪都拉斯、匈牙利、冰岛、伊拉克、爱尔兰、意大利、日本、约旦、基里巴斯、科威特、拉脱维亚、黎巴嫩、列支敦士登、立陶宛、卢森堡、马来西亚、马耳他、墨西哥、摩尔多瓦、摩纳哥、黑山、缅甸、荷兰、新西兰、尼日尔、北马其顿、挪威、巴拉圭、秘鲁、波兰、葡萄牙、卡塔尔、大韩民国、罗马尼亚、圣马力诺、塞尔维亚、塞舌尔、新加坡、斯洛伐克、斯洛文尼亚、西班牙、瑞典、瑞士、土耳其、乌克兰、阿拉伯联合酋长国、大不列颠及北爱尔兰联合王国、美利坚合众国和乌拉圭。

我们《不扩散核武器条约》缔约国继续对朝鲜民主主义人民共和国持续发展其核计划和导弹计划，包括今年以前所未有的频率发射弹道导弹，不断违反联合国安全理事会相关决议，深表关切。朝鲜民主主义人民共和国的核武器、其他大规模毁灭性武器及其运载工具以及二次扩散，对区域和国际和平与安全构成明显和严重的威胁，需要紧急应对。

我们极为关切地注意到，朝鲜民主主义人民共和国发表越来越咄咄逼人的声明，宣布其谋求战术核武器，誓言以最快的速度发展核武装力量。此外，我们谴责朝鲜民主主义人民共和国继续从事原子能机构总干事最近的保障监督报告中所述的核活动，并呼吁朝鲜民主主义人民共和国停止这种活动，停止扩大或重新调整其核设施的任何努力。我们强烈谴责这些行动，敦促朝鲜民主主义人民共和国立即停止采取违反安全理事会相关决议的进一步破坏稳定的步骤。



我们继续支持包括通过外交接触为实现朝鲜半岛可持续和平所作的一切努力，呼吁朝鲜民主主义人民共和国接受包括美国、大韩民国和日本在内的有关各方一再提出的对话提议。令人非常遗憾的是，朝鲜民主主义人民共和国没有采取具体的、已核实的行动实现无核化，而是自 2021 年 9 月以来加快了弹道导弹的开发和发射步伐，并摒弃暂停远程弹道导弹试验，包括在过去几个月里发射了数枚洲际弹道导弹。

我们敦促朝鲜民主主义人民共和国根据安全理事会所有相关决议重返谈判，采取具体步骤，以全面、可核查和不可逆的方式放弃所有核武器、弹道导弹和相关计划，并立即停止所有相关活动。我们重申，我们坚定地致力于实现朝鲜民主主义人民共和国早日重新全面遵守《不扩散条约》和国际原子能机构(原子能机构)保障监督措施以及履行根据安理会决议所承担的国际义务的目标。只有通过这些具体步骤，我们才能确保维护区域和国际和平与安全，维护以《不扩散条约》为基石的国际核不扩散机制。

我们重申，正如安全理事会第 1718(2006)号和第 1874(2009)号决议以及《不扩散核武器条约缔约国 2010 年审议大会最后文件》所述，朝鲜民主主义人民共和国不能也永远不会拥有《不扩散条约》规定的核武器国家地位。

我们重申，我们将继续严格执行安全理事会有关决议，呼吁联合国所有会员国全面执行安理会所有制裁措施。为此，我们承诺进一步加强国际合作。
